COLD CHRISTI COLD CHRISTI ACCOLD CHRISTI HEXAGO	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com   Legislation Details			
File #:	18-1354 <b>Version</b> : 1	Name:		
Туре:	Motion	Status:	To Be Introduced	
File created:	10/19/2018	In control:	Corpus Christi B Corporation	- Туре В
On agenda:	11/12/2018	Final action:	11/12/2018	
Title:	Approve Corpus Christi B Corporation Guidelines Motion to approve the Corpus Christi B Corporation Guidelines and Criteria for Granting Business Incentives			
Sponsors:	Economic Development			
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. Agenda Memo - Guidelines.pdf, 2. Type B Guidelines 2018.pdf			
Date	Ver. Action By	Action		Result